



**ПЕЧЕНІЗЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ХІІ СЕСІЯ VІІІ СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 31 серпня 2021 року

**Про затвердження Програми
«Соціальний автобус Печенізької
селищної ради» на 2021-2024 роки**

Відповідно до п. 22 частини першої ст. 26, ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою поліпшення транспортної доступності та для задоволення потреб на отримання соціальних та інших послуг, Печенізька селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму «Соціальний автобус Печенізької селищної ради» на 2021-2024 роки, згідно з додатком 1 до цього рішення.
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Печенізької селищної ради з бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва (голова Резнікова Л.Ф.), постійну комісію Печенізької селищної ради з питань освіти, охорони здоров'я, культури, спорту та соціального захисту населення (голова Хім'як В.Ф.) та постійну комісію Печенізької селищної ради з питань місцевого самоврядування, правових питань, охорони прав людини, свободи слова та інформації, громадського порядку, боротьби з корупцією та злочинністю (голова Кормілець М.П.).

Печенізький селищний голова

Олександр ГУСАРОВ

ПРОГРАМА

«Соціальний автобус Печенізької селищної ради» на 2021-2024 роки

1 . Загальна частина

Програма «Соціальний автобус Печенізької селищної ради» на 2021-2024 роки» (далі Програма) розроблена з метою поліпшення транспортної доступності та забезпечення безоплатного проїзду мешканців Печенізької громади до районного центру (місто Чугуїв) для задоволення потреб на отримання адміністративних, юридичних, соціальних, медичних та інших послуг.

Програма розроблена на основі вимог Конституції України з урахуванням положень Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державні цільові програми», «Про соціальні послуги».

Актуальність цієї Програми полягає в гарантованому та ефективному задоволенню потреб населення територіальної громади.

В зв'язку з цим постало питання організації пасажирського перевезення жителів громади до районного центру (місто Чугуїв) для вирішення вищезазначених питань.

На даний час є очевидною необхідність розвитку саме соціального громадського транспорту, шляхом затвердження місцевого маршруту та створення рейсу під замовлення.

2 . Мета та основні завдання Програми

Метою Програми є надання ефективних якісних соціальних послуг пасажирського перевезення до районного центру (місто Чугуїв).

Основним завданням Програми є:

- 1) підтримка та соціальний захист населення громади в забезпеченні життєдіяльності;
- 2) забезпечення населення громади безкоштовними якісними транспортними послугами відповідно до соціальних стандартів, які є складовою частиною забезпечення реалізації прав громадян на отримання адміністративних, юридичних, соціальних, медичних та інших необхідних потреб;
- 3) поліпшення транспортної доступності до районного центру (місто Чугуїв);

3 . Організація перевезення та розрахунки

Для забезпечення безоплатного перевезення мешканців Печенізької громади до районного центру (місто Чугуїв) Печенізька селищна рада здійснює замовлення автобусу у перевізника, який має ліцензію для проведення пасажирських перевезень.

Перевезення громадян буде здійснюватися три рази на тиждень (понеділок, середа, п'ятниця) крім святкових днів, по маршруту Печеніги-П'ятницьке-Чугуїв та в зворотному напрямку. Відправлення автобусу з смт. Печеніги о 7.00 від відділення "Приватбанку", яке розташоване за адресою: смт. Печеніги, вул. Харківська, 125. Відправлення з міста Чугуїв о 13.00.

Оплата за фактично надані транспортні послуги буде здійснюватися Печенізькою селищною радою щомісячно згідно розрахунків проведених перевізником.

4. Очікувані результати:

Виконання Програми дасть можливість:

- створити належні умови для сполучення з районним центром (місто Чугуїв);
- забезпечити безкоштовний проїзд мешканців Печенізької громади для отримання адміністративних, юридичних, соціальних, медичних та інших необхідних потреб;
- досягти позитивних зрушень у забезпеченні життєдіяльності населення громади;

5. Фінансове забезпечення Програми

Фінансування здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету Печенізької селищної ради (Додаток 1) та за рахунок інших не заборонених законом коштів. Обсяг бюджетних асигнувань з фінансування Програми визначається на підставі затвердженого кошторису витрат в межах передбачених бюджетом Печенізької селищної ради.

6. Координація та контроль за виконанням Програми

Координацію та контроль за виконанням Програми здійснює Постійна комісія Печенізької селищної ради з бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва та постійна комісія Печенізької селищної ради з питань освіти, охорони здоров'я, культури, спорту та соціального захисту населення.

Секретар Печенізької селищної ради

Лілія ПОДОЛЬСЬКА

Джерела фінансування Програми «Соціальний автобус Печенізької селищної ради» на 2021-2024 роки

№ п/п	Назва заходу	Головний розпорядник бюджетних коштів, відповідальний за виконання заходів	Джерела фінансування	Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання Програми (тис.грн)			
				2021	2022	2023	2024
1	Оплата автоперевізнику за надані послуги (автобус під замовлення)	Печенізька селищна рада	Селищний бюджет	100	350	400	450

Секретар Печенізької селищної ради

Лілія ПОДОЛЬСЬКА